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ATA 

Ata da 5ª. Reunião da Diretoria do Comitê do Itajaí – 2021 

Local: Virtual, aplicativo Zoom Município: não se aplica.  

Data: 27/05/2021 Hora: 9 h 

Presidente: Odair Fernandes Secretária Executiva: Simone Gomes Traleski 

Presentes: 
Diretoria: Odair Fernandes (Hidrelétrica Sens) e Simone Gomes Traleski (AMMVI). 
Câmera de Assessoramento Técnico Institucional (CTAI):  Adelita R. B. Granemann (UNIVALI),  
Cristiano Olinger (FUNDEMA), José Constantino Sommer (GTEA RH07), Leonardo de Oliveira 
Neves (IFC). 
Consultora: Luciana Castro (SDE/SEMA/DRHS) 

 

O presidente do Comitê do Itajaí, Sr. Odair iniciou a reunião, agradecendo a participação de todos e 
leu a ordem do dia. 1. Aprovação da ata da 4ª Reunião de 2021 da Diretoria; A ata foi enviada 
anteriormente para o e-mail dos membros e a sra. Simone, então, leu os tópicos da mesma. Em 
seguida, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, o sr. Odair 
comentou sobre o veículo que o comitê utiliza e sobre a possibilidade de estabelecimento de parceira 
de uso com a PM. No entanto, salientou que apesar do avanço das tratativas neste sentido, existe 
uma legislação que observa que a PM não pode fazer uso de veículo com mais de cinco anos. Como 
o carro que o comitê utiliza é do ano de 2012, possivelmente, a ideia de parceria de uso com a PM 
ficará inviabilizada. Mas, o sr. Odair comentou que esperará mais algumas semanas para ter certeza 
deste pre-requisito por parte PM e se assim o for, dará outro tipo de encaminhamento à questão, 
inclusive, com a possibilidade de devolução do veículo à SDE no prazo de até 90 dias, contados a 
partir de 14/04, conforme Ofício encaminhado à SDE.  2. Preenchimento da pesquisa de satisfação 
acerca do modelo de entidades executivas; A sra. Simone informou sobre o envio do questionário 
sobre as entidades executivas pela SDE/SEMA ao comitê e em seguida a sra. Luciana esclareceu 
que esta pesquisa deveria, preferencialmente, ser respondida de forma individual pela Diretoria e 
Secretaria Executiva, a fim de estabelecer um procedimento padrão a todos os 16 comitês. O sr. 
Odair lembrou que pessoas que fizeram parte da Diretoria outrora e que, portanto, também tiveram 
contato com a entidade executiva que atuava naquela época poderia receber este material e 
participar da pesquisa. Assim sendo, a sra. Simone se prontificou a enviar a estas pessoas o 
questionário para ser respondido de forma individual. A fim de clarear alguma dúvida, a sra. Simone 
repassou todas as perguntas da pesquisa aos participantes da reunião e houve alguns 
questionamentos e esclarecimentos. A sra. Luciana esclareceu que a data limite para envio do 
questionário respondido é até 31/05. O sr. Odair opinou que deveria se fazer uma observação em 
relação ao período em que a pessoa que está respondendo o questionário teve contato com a 
entidade executiva. A sra. Simone corroborou com esta ponderação, assim como a sra. Adelita. A 
sra. Simone se encarregou de enviar a pesquisa para outros entes que participaram do comitê em 
diferentes momentos e que tiveram vivência com a entidade executiva. O sr. Leonardo também 
concordou com a proposição. 3. Definição de data e pauta da Assembleia Geral Extraordinária; 
Os participantes decidiram marcar para o dia 15/07. Para a pauta desta AGE também foram decididos 
os assuntos a serem abordados. Dentre os temas, a criação da CT com o grupo do Itajaí-mirim. 
Foram discutidos a forma de dar seguimento a esse processo, bem como consulta ao setor jurídico 
da SDE para confirmação desses procedimentos. 4. Assuntos Gerais (reunião grupo Itajaí Mirim; 

Semana da água); A sra. Adelita reportou o discurso do sr. Sommer sobre a Semana da Água na reunião 
do dia anterior com o comitê Camboriú. Ela comentou sobre a programação do evento de forma geral. 
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A sra. Simone chamou atenção para o tema título do evento que será focado sobre a função do 
comitê e sua atuação na bacia hidrográfica. Ela também pontuou mais detalhadamente sobre os 
assuntos que serão tratados durante a semana. A sra. Luciana comentou sobre possível participação 
da SDE/SEMA/DRHS via exposição de ações da DRHS junto aos comitês e também sobre a 
colaboração com exposição de atividades exitosas de outros comitês de bacias ao longo do evento. 
A ideia, então, foi lançada e abraçada pelos organizadores da Semana da Água. A sra. Adelita 
perguntou sobre meio de comunicação para divulgação do evento, e a sra. Simone apontou, inclusive, 
a utilização da página do comitê Itajaí no Facebook. A sra. Luciana apontou que o evento poderá ser 
divulgado via página do SIRHESC. E observou que o secretário executivo da Secretaria Executiva 
do Meio Ambiente poderia ser convidado a participar também, além do gerente de planejamento da 
Diretoria de Recursos Hídricos e Saneamento para fazerem exposição ao longo do evento. O sr. 
Odair e a sra. Simone ainda comentaram sobre a criação da CT Itajaí-mirim e sua colaboração para 
o Comitê Itajaí. A sra. Simone comentou sobre projeto de enquadramento trabalhado pelo Instituto 
Água Conecta. Segundo colocado pela sra. Simone, o gerente de planejamento da DRHS, sr. Vinicius 
Constante, irá verificar junto ao setor jurídico da SDE a viabilidade de apoio financeiro à condução 
deste projeto.  Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual para constar, foi 
lavrada a presente ata, que lida e aprovada por todos os presentes, vai assinada por mim, Simone 
Gomes Traleski, secretária da reunião, e pelo Presidente Odair Fernandes. 

 
 
 

___________________                                ________________ 
Simone Gomes Traleski                                        Odair Fernandes 

                          Secretária da Reunião                              Presidente do Comitê do Itajaí 
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